

Alistan asentamiento campesino en Bolivia

Los asentamientos de familias campesinas salvadoreñas en Bolivia, se harán en forma planificada y ordenada, para lo cual coordinan acciones los Ministerios de la Presidencia, Planificación y Relaciones Exteriores.

Así lo informó ayer el canciller, Dr. José A. Rodríguez Porth, al ser entrevistado sobre el convenio básico suscrito por El Salvador y Bolivia, para el asentamiento de nacionales salvadoreños en territorio boliviano.

Dicho convenio ya fue ratificado por la Asamblea Legislativa. Anteriormente lo había ratificado el Congreso boliviano.

El ministro explicó que para tal efecto se

desarrolla una labor de coordinación entre los ministerios citados, y luego se incorporarán, a su debido tiempo, otros organismos del Estado.

Labor preparatoria

Agregó que para llevar a cabo el asentamiento de las primeras cincuenta familias en Bolivia, es indispensable que los gobiernos de ambos países efectúen previamente una labor preparatoria, con el objeto de asegurar buenos resultados. "No debemos olvidar, que se trata de llevar a Bolivia contin-

Pasa a la página 37

Comprensión y unidad proclama Pdte. ANEP

Sólo la comprensión y la buena voluntad pueden franquear las puertas de la tranquilidad de la familia salvadoreña, pues toda forma contraria únicamente conduce a la desunión y al enfrentamiento con dolorosas consecuencias, dice en mensaje de Navidad y Año Nuevo el presidente de la Asociación de la Empresa Privada, señor Francisco Calleja Malaina.

El texto completo del mensaje, dice:

"Diciembre 15 de 1978. Señor Director: A pocos días de finalizar este año, cuando la colectividad

salvadoreña se prepara a celebrar la Navidad, es ocasión propicia para reafirmar nuestra inquebrantable fe en los genuinos postulados del cristianismo, que se plasman en el mensaje que predicó el Salvador del Mundo.

Como salvadoreños y cristianos que somos, creemos que sólo la comprensión y la buena voluntad pueden franquear las puertas de la tranquilidad de la familia salvadoreña, pues toda forma contraria únicamente conduce a la desunión y al enfrentamiento con dolor-

Pasa a la página 92

Agasajo navideño hoy de ASPES a hijos de periodistas

La Asociación de Señoras de Periodistas de El Salvador, ASPES, llevará a cabo este día por la tarde, la fiesta infantil navideña, que tradicionalmente celebran todos los años, para festejar a los hijos de los periodistas asociados a la APES.

Este año, como en otras ocasiones, se trata de llevar a Bolivia contin-

Pasa a la página 75



PRIMER PREMIO. Profesora Gabriela Amaya Silva, ganadora del Primer Premio en el concurso de Cuentos Navideños de LA PRENSA GRAFICA, con su trabajo "Cuando los niños volvieron a la Tierra".

Emite fallo en Concurso de Cuentos Navideños el jurado

Un jurado integrado para emitir su fallo en el tradicional concurso anual "Cuentos Navideños" que patrocina LA PRENSA GRAFICA, ha dado a conocer, después de analizar los 107 trabajos que calificaron como aspirantes a los premios, su dictamen final.

El jurado calificador estuvo formado por los siguientes intelectuales y literatos: doña Daisy Courtade de Calderón, don José Raúl Flórez y don Luis Rivas Ceros, quienes por unanimidad acordaron y suscribieron el acta que textualmente dice:

"San Salvador, 13 de diciembre de 1978. Por unanimidad el jurado

de Cuentos Navideños da los premios así:

Primer premio: Cuando los Niños Volvieron a la Tierra.

Segundo premio: Diciembre Aca-paró todos los Luceros.

Tercer premio: La Música, la Luz, el Perfume y el Viento.

Menciones honoríficas: El Poderoso Dedito del Niño Dios; El Abecedario en Acción.

Abiertas las plicas resultó que:

1) el pseudónimo "Espiga, del cuento titulado "Cuando los niños volvieron a la tierra", pertenece a la profesora Gabriela Amaya Silva; 2) el seudónimo "Septen-

Pasa a la página 73



—Foto de LA PRENSA, por Payán DONATIVO. La Asociación de Señoras Guatemaltecas residentes en El Salvador, entregó ayer un donativo de ropa al Hogar de Ancianos "Asilo Sara", de esta ciudad. La presidenta de esa asociación, María Cristina de Cabrera (centro), hace la entrega a las ancianas de la institución.

El Salvador corta registros de café

Indefinidamente, El Salvador, ha suspendido los registros de café, como gestión solidaria con las demás naciones productoras en la defensa de los precios, según reveló ayer el gerente de la Compañía Salvadoreña de Café,

Dr. Ricardo Falla Cáceres. El funcionario, borrado en relación con las incertidumbres del mercado internacional, indicó que la cosecha 1978 en África y Brasil, será muy baja y mas

Pasa a la página 32

Aprueban millón de colones para nuevo mercado Usulután

Erogación de un millón de colones para la construcción del nuevo edificio del mercado municipal No. 1, de la ciudad de Usulután, aprobó la Asamblea Legislativa.

mercado sufrió recientemente un incendio que destruyó sus instalaciones.

El presidente Romero, al visitar esta semana la ciudad de Usulután y constatar los daños, prometió.

Pasa a la página 75

"Amnistía Internacional" es presidida por un comunista

Una serie de comentarios desfavorables ha provocado en círculos oficiales y privados la designación del señor Dereck Reobuck como director de investigaciones de la organización, "Amnistía Internacional".

lejos de distinguirse por su imparcialidad".

Círculos oficiales señalaron que ahora "Amnistía Internacional"

Pasa a la página 70

INDICE	
	Página
Información nacional	4.5
Información internacional	6.7
Sociales	8.10.12.14.16.13.20.22
	24.26.28.30.32.34.36.38
Su salud	38
Cartas a María	40
Mensaje a la conciencia	44
Platillos Voladores	46
Deportes	50.52.54.56.58.59
La vida es así	65
Cómicos	72.74
Clasificados	76.77.78.79.80
	81.82.83.84.85.86
Horóscopo personal	63
Cine, espectáculos	
y TV	87.88.89.90.91.92.93
Indicador	75



DE AEROBICOS. La Asociación Salvadoreña de Aeróbicos (ASA), donó al Hogar Municipal "Juan Ramón Uriarte", la cantidad de quinientos noventa y tres unidades en las inscripciones de

la XI Carrera Aeróbica. Don Ernesto Rivas Gallont (derecha), presidente de la mencionada asociación, entrega el donativo a doña Celia Morán de Guerra.

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez I.